

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 21. travnja 2024. - God. XVI. - Broj 476.

4. USKRSNA NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

Iz Evanđelja (Iv 10,11-18)

U ono vrijeme: Reče Isus:
»Ja sam pastir dobri. Pastir
dobri život svoj polaže za ovce.
Najamnik – koji nije pastir i
nije vlasnik ovaca – kad vidi
vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i
bježi, a vuk ih grabi i razgoni:
najamnik je i nije mu do ovaca.
Ja sam pastir dobri i poznajem
svoje i mene poznaju moje, kao
što mene poznaje Otac i ja poz-
najem Oca i život svoj polažem
za ovce. Imam i drugih ovaca,
koje nisu iz ovog ovčinjaka.

I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado,
jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj
da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od
sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti
ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«



Kratka misao uz evanđelje 4. uskrsne nedjelje

Ovaj je Dan, na poseban način, posvećen molitvi da se od Oca isprosi dar duhovnih zvanja za izgradnju njegova kraljevstva: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju« (Lk 10, 2). A molitva se – kao što znamo – više sastoji u slušanju nego u riječima upravljenim Bogu. Gospodin govori našem srcu i želi ga pronaći otvorena, iskrena i velikuđušna.



Njegova se Riječ utjelovila u Isusu Kristu, koji nam objavljuje i priopćava svu volju Očevu. U ovoj 2024. godini, posvećenoj upravo molitvi kao pripravi za Jubilej, pozvani smo ponovno otkriti neprocjenjiv dar mogućnosti razgovora s Gospodinom, od srca srcu, i tako postati hodočasnici nade, jer »molitva je prva snaga nade. Moliš i nada raste, napreduje. Rekao bih da molitva otvara vrata nadi. Nada postoji, ali svojom joj molitvom otvaram vrata« (Kateheza, 20. svibnja 2020.).

Iz poruke pape Franje, u svjetlu pripreve za godinu Jubileja 2025.

POZVANI SIJATI NADU I GRADITI MIR

Svjetski dan molitve za zvanja poziva nas svake godine razmišljati o dragocjenom daru poziva koji Gospodin upućuje svakome od nas, svom vjernom narodu koji je na putu, kako bismo imali udjela u njegovu naumu ljubavi i uosobljivali ljepotu Evanđelja u različitim životnim stanjima. Osluškiivanje Božjeg poziva nipošto nije izvana nametnuta dužnost, možda u ime religijskog ideala, već je to, najsigurniji način na koji možemo jačati želju za srećom koju nosimo u sebi: **naš život postaje ostvaren i ispunjen kad otkrijemo tko smo, koje su naše odlike, na kojem području ih možemo učiniti plodonosnima, kojim nam je putem ići da bismo postali znak i oruđe ljubavi, prihvaćanja, ljepote i mira u sredinama u kojima živimo.** Ovaj je dan uvijek lijepa prilika da se sa zahvalnošću pred Gospodinom spomenemo vjernog, svakodnevnog i često skrivenog predanog rada onih koji su prigrlili poziv koji uključuje cijeli život.

Mladima, osobito onima koji osjećaju da su se udaljili od Crkve ili su u nju izgubili povjerenje, želim poručiti ovo: dopustite da vas Isus očara, uputite mu svoja važna pitanja kroz tekstove Evanđelja, dopustite da njegova prisutnost u vama pobudi nemir, koji nas uvijek dovodi u spasonosnu krizu. On poštuje našu slobodu više nego bilo tko drugi, ne nameće se, nego se nudi: dajte mu prostora i naći ćete svoju sreću u nasljedovanju njega i, ako bude od vas to tražio, u potpunome predanju njemu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

4. USKRSNA NEDJELJA, 21. 4., NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

R 9.30 h + Milan Cafuk, Andrija Hrženjak, Ignac Bartolić i + iz ob. Želežić

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Josip Nađander i roditelji + iz ob. Đurić

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA**

Ponedjeljak, 22. 4.—sv. Kajo; sv. Leonida

M 19 h + Đuro Kolar

Utorak, 23. 4. — sv. Juraj

M 19 h + Mara i Josip Latin

Srijeda, 24. 4. — sv. Fidel Sigmaringenski

M 19 h + Đuro Halaček i roditelji

Četvrtak, 25. 4. — sv. Marko, evanđelist

M 19 h + Mijo, Đuro, Josip, Kata i Katarina Tuba

Petak, 26. 4. — bl. Jakov Zadranin, redovnik

M 19 h + Tomislav i Ivan Kovačić

Subota, 27. 4. — bl. Ozana Kotorska, djeвица

M 19 h + Katica, Mijo i Martin Žufika

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **ALEN FRANJO**, sin + Željka i Nadice Franjo iz Molve i uzima **MARIJANU BIČANIĆ** kćer Zlatka i Ane Bićanić iz župe Gračac. Vjenčanje će biti 18.5.2024. u Molve.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **DAVID ŠAFARIĆ** sin Ivana i Marine Šafarić iz župe sv. Juraj na Bregu i uzima **JELENU MOLNAR** kćer Drageca i Marije Molnar iz župe Molve. Vjenčanje će biti 25.5.2024. u Molve.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajedništvo s Majkom koja nas vodi Kristu. Pređrugi vjernici pred nama su i svibanjske pobožnosti te ove godine prvi po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu**: 18.30 molitva krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

PROSLAVA SV. FLORIJANA ZAŠTITNIKA VATROGASACA uz prisutnost članova vatrogasnih društava Općine Molve u nedjelju, 5.5.2024 u slavlju mise u 11 sati.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

5. USKRSNA NEDJELJA, 28. 4.

R 9.30 h + Martin Živko i roditelji, + Ivka i Tomo Lovrenčec i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h Za nova duhovna zvanja iz naše župe

Ponedjeljak, 29. 4.—sv. Katarina Sijenska, djeвица i crkv. naučiteljica

M 19 h + Lovro i Kata Peti te Ana i Mato Halaček

Utorak, 30. 4. — sv. Pio V., papa; sv. Josip Cottolengo

M 19 h + Martin Kovačić i roditelji

Srijeda, 1. 5. — sv. Josip Radnik

M 19 h + Andrija Ledinski i + iz ob. Ledinski i Hajduković

Četvrtak, 2. 5. — sv. Atanazije, biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Ivan, Marija i Zvonko Bovec i + iz ob. Bartovčak

Petak, 3. 5. — sv. Filip i Jakov, apostoli

M 19 h + Ivan Kerečin

Subota, 4. 5. — sv. Florijan; sv. Silvan; bl. Julijan iz Bala

M 19 h Na čast Bezgrešnog Srca Marijina i zahvala sv. Josipu

6. USKRSNA NEDJELJA, 5. 5.

R 9.30 h + Milica Prgomet, Kazimir Žufika te Đuro Žufika i iz ob.
M 11 h za Župu i župljane - **PROSLAVA SV. FLORIJANA ZAŠTNIKA VATROGASACA**
M 19 h + Ivan Fosić i roditelji Ištvan
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Vladaj u meni, o Bože moj, i udostoj se dati mi milost posvuda širiti
Tvoje kraljevstvo po Bezgrešnoj.” (SK 864) sv. Maksimilijan Kolbe

DAROVATELJI: Za novi razglas u župnoj crkvi: Marijana Rušak, Repaš 100., 50 eura; Za duhovno pastoralni centar Oaza Bezgrešne: Ana Paša, Marijanska 105., 100 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama